



ВЪДОМОСТИ ПРІСЛАННЫЯ марта в 11 день .

ИЗ ШЛЮТЕНБЕРГА] Господинъ губернаторъ ходилъ в непріятельскіе мызы шестоашіе ш шлютенбурга че беретъ , а ш корѣлы аз , и тамъ побѣду шдержалъ надъ непріятелн изрядну , въ разныхъ мызахъ побито сѣ члкъ непріятельскихъ людей . да в полонъ взато д. члкъ офицеровъ , а кромѣ того простыхъ швабшъ мужска пола и женска , в в полонъ же взатш , и на побѣгѣ ихъ побито дозольш , а наши ратныи люди лошадми скотилою и запасо ихъ велики шудовольнака , и шстанныи запасы пожгли , а сами за жившю помощію въ шелоости .

ИЗ ЛАМБЕРКА Генваря в 16 день .] Изъ Украинны бѣти вѣсти , бѣтто воевода кievскій подцымискомъ в казакшвъ порубилъ , и въ в полонъ взалъ , а казаки нынѣ подать и шерокъ сз жителен жестоко шпрасатъ .

По каменномъ они все дѣвни пограбленн , по тѣхъ казакшвъ вышелъ воевоцкомъ товарищъ шыскать .

ИЗ ЯНОБНУ Генваря в 11 день .] в прошедшеш вторникъ король вѣнскій забѣл в городѣ былъ , и шупразъ все велико надобно , пошелъ на сташе мѣсто во амелнхъ , и тамш или штш проехадтъ , и шучетъ ждети , что в варшавскомъ сенатѣ шчинитца к мнѣ

или из Гринге Домм потощке, и Лисгге нмы
оуклонилася на вѣнскую сторону. Генералъ Дирговъ
идеть съ горы съ тремя тысячами садонцами, и
в нихъ шквалы въ стѣчу пошан.

Шведы же истребъ гораздо приближашца, и токмо
воднои мнѣ ш тогш были, гражданъ же принимавъ
Ерзенцовъ въ городъ для шкеленя, и едва не
бѣдетъ ли оунихъ какого воинскаго дѣяства.

Изъ вѣны февралѣ въ 3 днѣ. Многие дни за тѣ
вѣсть носилась, бѣтто баварскіе воинскіе люди
въ шлофскію землю борвались, и много пакости
дѣчнили, ии же противныя вѣсти пришан, и токмо
они вѣдали киза львовскогш городокъ.

Изъ львобурга вѣть вѣсти, что баварское воинско
городъ нисоргъ на добу лжашти шележали, ии трехъ
мѣстъ на него изъ пшкш стѣлають, вобода же
наметила до полудни капи крови своеа то горо
сборонати, а что бѣдетъ, то время шевантъ.

Изъ везла февралѣ въ 4 днѣ. Вечоръ пришло
к намъ зачшино города капитанъ, и казашъ
вѣтъ, что при немъ францъзы в городъ нисбергъ
прескомъ королю здашь, и договоръ со обѣихъ
сторонъ подписашъ, а францъзы двъ члкъ, между
иимъ многие большіе изъ тогш города вышан,

и никакой пшкш въ ншчѣ немѣли, кромѣ
коли, снхъ людей по договоръ провожать бѣдетъ
до антверпена.

Изъ парижа маршалкш ш короля чрезъ почту посланъ
в лангандокъ, востающимъ реформатомъ ш мнѣ
говорить, а бѣде они не послушаштъ, то жестоку
бѣзъ всакой мати на нихъ настьпати бѣдетъ.

Изъ франкбурга февралѣ въ 5 днѣ. Грамотки
ш рѣны и ш мозолы намъ казашъ, что воинскіе
соединенныхъ къ трабахкомъ замкш еженнш
шанцами приближашца, и комедии гораздо оутѣ
снаштъ, но шевганшше саллаты надѣла на
вырчку, не хоташъ златца.

Изъ италіи февралѣ въ 5 днѣ. Грамотки
италіанскіе намъ шевантъ, что в послѣднемъ
земленомъ трагеніи, в папешкнхъ мѣстѣхъ большіи
платнадегати тысячъ члкъ погнело, и в манлан
декон землѣ тогш трагеніа былъ признанъ.

Изъ стѣколна пишѣтъ, что король швѣдской
большинкомъ вободѣ ш милостѣ шеванъ, что на него
положеные выкупные денги оумаланъ, и токмо
единицкшхъ съ него вѣтъ февралѣ, да кабалъ въ
единицкшхъ, потомъ велѣлъ все его имѣніе,
и покитки в шчлогти шдате, и въ предѣ ничего
на немъ не швдшнвать.

Из Копенгагена малые переменные в вѣсти,
только подлинно указываютъ, что голштенскіе, и
онденбургскіе полки цесарю служить будутъ, а не
галланцѣмъ, и то не в галацію, но протнвз кюрфнстра
баварскгш.

Швенцаровъ, и с. чакъ, которуих галаицы нанали,
тѣ будутъ служить цесарю около рѣны рѣки, а не
галаицѣ, хотя еи нмъ и платежи дадутъ для страху,
что въ они къ французѣмъ не перейди. Полскіе
грамотки принесли, что кардиналъ примагъ собраніа
въ варшавѣ выписалъ, а король полскон въ тожъ время
велѣлъ сократить в тѣрнѣ, понеже свѣнское войско
около варшавы стоитъ, и такъ бѣстраха сенаторѣмъ
неза будетъ въ варшавѣ бѣсѣтнсь, такъ же ш
свѣнскогш войска дорога въ тѣрнъ не безъ страха же,
и знатно что и таиш малое собраніе будетъ.
Литовская рѣчь посполитаа можетъ быть, что
с московскимъ гдѣмъ стантъ дръжатеа, и тѣмъ
сапѣра наипаче дадѣ ш вѣтчинъ своихъ шчѣ.
Вѣдѣнъ будетъ, понеже еше не давно дѣ
полка сазшнцшвъ в тѣ вѣтчинъ бошн
на москвѣ дѣста гана дауг, марта в кв динь